

Azi, „Ziarul de Iași“ este însoțit, într-un tiraj limitat, de volumul

Chipul lui Dumnezeu

de Igor și Grichka BOGDANOV

Partener: Fundația Antibiotice „Știință și Suflet“



O veste bună, încadrată la braț de două proaste

Vine o cursă aeriană nouă la Iași, dar pleacă altele două ▶ 3

Siguranță
la un click distanță
IASISTING
www.iasisting.ro/magazin-online

MARȚI, 29 SEPTEMBRIE 2020, NR. 223 (8887)

www.ziaruldeiasi.ro

Ediție cu carte-14 lei, Ediție fără carte-3 LEI

Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**

Analiză - Situație complicată în noul CL. Cum se poate face o majoritate?

Iată cine va conduce Iașul!



► alegerile, de la care partidele ieșene așteptau o clarificare a situației complicate din Consiliul Local al municipiului Iași, par să fi adus și mai multe necunoscute în ecuație ► modul neașteptat în care s-au împărțit mandatele pe partide face greoaie crearea de alianțe simple, în vederea formării unei majorități ► unele linii sunt însă previzibile ► cine sunt cei 27 de consilieri municipali care vor conduce Iașul în următorii patru ani? ► cum s-ar putea ei grupa pentru a forma o majoritate simplă? ► dar una calificată, necesară de exemplu în cazul deciziilor privind patrimoniul? ► va avea primarul Mihai Chirica la îndemână un deliberativ la fel de controlabil ca fostul, sau unul mai dificil? ► O amplă analiză pe această temă, cu calcule pe hârtie și declarații din interiorul partidelor, în pagina 2

Cu cine se vor alia liberalii lui Alexe ca să poată governa județul? Iată variantele!

► dintre celelalte trei formațiuni politice care intră în Consiliul Județean Iași alături de PNL, una a fost pusă deja pe lista neagră de liberali, iar alta s-a „autoexilat“ în opoziție ► singura opțiune rămasă nu va putea însă să asigure cvorumul necesar la anumite proiecte de hotărâre ► ce este de făcut, totuși? ► Citiți articolul din pagina 2



Răsturnare de situație în dosarul „Regelii betoanelor“, emoții printre unii aleși locali

Milionarul Zămosteanu a fost eliberat ieri din arest cu fermoar la gură

► decizia a venit oarecum surprinzător, după ce, săptămâna trecută, un complet de la Tribunal și un altul de la Curte au confirmat arestul ► el nu are însă voie să vorbească cu numeroși foști colaboratori, dar și cu mulți aleși locali ce au votat decizii care, spun procurorii, l-au avantajat ► întâmplarea face ca eliberarea lui să vină exact după alegerile care vor schimba bună parte din acești aleși ieșeni, unii audiați deja de DIICOT ► Pag. 3

În imaginile de sus, omul de afaceri ieșean Cristin Zămosteanu (centru) și doi dintre principalii săi colaboratori, și ei acuzați în dosar, cu care nu are voie să vorbească: fosta angajată a Fiscului Aura Pârnu și Ovidiu Crețu

Restaurantele și cafenelele s-ar putea reînchide în oraș, iar spectacolele riscă să fie suspendate

Iașul a atins pragul de 1,5 la mie, la rata de infectări. Două noi focare ne-au săltat pe locul I ▶ 3

ZIARUL
de azi

LOCAL 3

Sedința de adio: Maricel Popa convoacă prima sedință a Consiliului Județean de după alegeri. Este ultima întâlnire la care participă consilierii aleși acum patru ani. Ce decizii vor avea aceștia în față, în masă?

LOCAL 3

Baluri în pandemie: Vestitele baluri ale celor de anul întâi, în format special, de pandemie, la USAMV: serile bobocilor au fost mutate pe terenul de fotbal al instituției.



9 771 584 493 007

Situație critică la un mare colegiu ieșean: 8 cazuri confirmate, contacti la izolare ▶ 3

Vremea probabilă la Iași

 Marți Max. 18°C Min. 12°C	 Miercuri Max. 17°C Min. 12°C	 Joi Max. 18°C Min. 11°C
 Vineri Max. 22°C Min. 12°C	 Sâmbătă Max. 25°C Min. 15°C	 Duminică Max. 26°C Min. 15°C

Sursa: Accuweather.com

Beat și înfierbântat de cazi putere ai mașinii prea puternice, la 7 dimineața

A ucis cu BMW-ul o pensionară, dar și vaca pe care o femeia o ducea la cireadă

► tragedia a avut loc în localitatea Scheia, din comuna ieșeană A.I. Cuza ► Pagina 3

De joi, consultații la cabinete doar cu cardul de sănătate?

► medicii de familie au reacționat ieri la anunțul CNAS, după ce folosirea cardului fusese suspendată pe perioada stării de urgență și stării de alertă ► nefolosirea cardului este posibil să fie prelungită ► 3

Cine a câștigat alegerile locale, PNL sau USR+?

► liberalii au revendicat victoria, arătând că au cucerit 1.300 de primării, „o cifră istorică“ ► PNL a obținut 34% din voturi, USR PLUS era cota la 13 procente, a subliniat secretarul general al partidului ► de partea cealaltă, Dacian Cioloș spune că viitoarele alianțe se vor face sub condițiile USR PLUS ► „Trendul este în favoarea USR PLUS“, spune și sociologul Barbu Mateescu ► Citiți în pagina 4



Dent Center
Din 1999
PREMIUM DENTAL TEAM
Dr. Lăzescu & Dr. Caliniuc

PREMIUM DENTAL TEAM



Dent Center Junior
Din 1999
PREMIUM DENTAL TEAM
Dr. Lăzescu & Dr. Caliniuc

Str. Sf. Lazăr 45, Iași, office@dentcenter.ro
Programări la tel.: 0233 237 998 / 0722 346 669



Apare în fiecare miercuri

Inclus în
Ziarul de Iași
liderul presei ieșene

Partener:

